



一路春风 好运相随



过安检,小心大包偷小包

汽车中心站抓住个小偷,专用大包装走别人小包

昨日,火车站公安分局拘留了盗窃犯罪嫌疑人霍海泉。此人专门在“三品”检查仪旁盗窃旅客财物。“在‘三品’检查仪上,我用大包装小包即可搞定。”昨日,当霍海泉在公安分局再次在监控录像中看到自己作案时,脱口而出。



这个大包专“吃”检查仪上的小包。

“三品”检查仪上,提包不翼而飞

1月7日6时6分,山西省女青年何琴,携带装有900多元现金和手机的小包来到郑州客运中心站。进站时,她像往常一样,将小包放在“三品”检查仪的传送带上。可她走到检查仪另一侧取包时,左等右等不见出来。

“平时从放包到取包也就20多秒时间,没想到这么快就被人拿走了。”季女士说。当日7时10分许,在郑州打工的信阳女青年季某,同样在客运中心站进站口进行“三品”检查时,将黑色挎包放上检查仪后,传送带始终没有把她的包送出来。季某以为自己的包被卡在机器里,就急忙向值班人员求助。工作人员经过仔细寻找没有发现季某的挎包。据季某介绍,她的包中不仅有1000多元钱,还有2张银行卡及她的身份证等证件。

旅客去检查仪那边等包,这边小偷用大包把小包装走了

霍海泉,34岁的焦作男子,最近就在客运

中心站作案3次,盗窃金额2800多元。民警调取候车室监控录像发现,何琴小包丢失时,有一名男子形迹可疑,他提了一个大旅行包,一直在进站口处徘徊,等何琴把包放上“三品”检查仪后,他快步上前,把何琴的小包装进了自己携带的大包中,然后快速离开。

侦查人员经过研究录像发现,这名男子作案时间大多在早晨6时到8时。于是,他们守株待兔,于1月11日早晨,在中心站“三品”检查仪前,将霍海泉抓获。

据霍海泉讲,去年从郑州回焦作老家时他发现,有一旅客的包被挤下“三品”检查仪,而这名旅客没有发现,直接到对面去接包。他通过进一步观察发现,许多旅客在把包放上“三品”检查仪后,就不再管了,而是直接到对面去接包。而包放上“三品”检查仪到进入遮挡帘则有7秒左右的时间差。如果盗窃完全可以趁旅客人多手杂,拿个大包,利用大包套小包的方法,窃取体积较小的手包或挎包。

线索提供 郑晓慧

春运流动记者站·帮办

为买两张回灾区老家的票 74岁老人连续排6天队了

春运第三天,向晚报春运流动记者站求助的读者越来越多。您需要什么帮助,在火车站广场可找到我们。我们的标志是郑州晚报新闻采访车,或拨打新闻热线67659999联系我们。

晚报记者 李丽君 汪永森

连续6天排队,没买到去四川德阳的票

昨日10时,一位老人再次来到晚报春运流动记者站前。这个身影记者记得,11日春运第一天时,他来到记者站咨询过,他就是今年74岁的谢历年老人。

“我今天又没有买到票,这两天要是再买不到,我就没法完成老伴的心愿了。”老人失落地说。谢老先生家住在工人路30号院,8日起他就开始排队买票了,每天早晨4时30分起床,5时30分之前赶到离家最近的中原东路的火车票代售点排队,却一直没有买到想要买的火车票。

老人是郑州人,为什么非要赶在这个客流高峰时期执著地去四川呢?谢先生说,老伴是四川德阳旺人,去年四川发生地震,家里被夷为平地,仅剩的亲人到了德阳。震后老人回过老家一次,安置了亲人。眼看着

就要过年了,老人非常希望在震后的第一个新年,能和家人一起过。

亲爱的热心读者,如果你能买到2张年前郑州到四川德阳的火车票,或者你手中有可以转让给这位老人,请拨打67659999与我们联系。

4张到杭州的票,一张到北京的票转让

河南省万隆医药有限公司的孙先生有4张去杭州的票,想原价转让。这4张票是郑州到杭州K658次列车的,16日18时50分发车,1张软卧、3张硬卧。

家住郑花路90号院的魏先生,有张17日12时19分发车的D136次郑州到北京西的二等座的火车票,想原价转让。

市民如有人急需这些票,可拨打晚报新闻热线67659999联系。

春运第三天

坐车乘机,禁带的东西多了

宠物不能上火车 矿泉水、牛奶乘机只能托运 摩丝不能上汽车

昨天是春运第三天,铁路、公路、民航方面除铁路昨天再加开一趟临客外,客流均平稳有序。不过,今年春运,安检更严,宠物不能上火车,矿泉水和牛奶乘机需托运。摩丝等不能上汽车。

晚报记者 马燕 王菁 通讯员 李庆伟 李方 杨莺 王丹 曲育红

昨日增到宁波的临客

30趟临客送旅客回家

昨天,根据近几天客票预售情况,郑州火车站向广州、乌鲁木齐方向车票比较紧张,只剩余少量无座席车票;上海方向客票较为充足;北京方向有足量动车组车票。在前天29趟临客的基础上,昨天该站再次增加了郑州至宁波的临客L702。该次列车10时57分开,第二天早晨7时3分到。今天,这30趟临客照常运行。

拒绝带狗上车

回家过年,宠物最好寄养在朋友家中。火车站春运期间,除了平时严查的易燃易爆有毒等物品外,宠物也不能进站上车。

暂扣的物品可取回

截至昨天18时,郑州长途汽车中心站昨天共发送旅客4.4万。长途客流主要集中在江苏南通、山东菏泽、成武等方向,省内客流主要集中在南阳、信阳地区,往濮阳、道口、长垣、商城、商丘、许昌、临颍等地有加班车。

不少旅客只知道“硫酸、鞭炮、火药、酒精”等不能上车,不知喷雪、玻璃胶、打火机气、摩丝等也属“三品”。不过,今年车站执行

了人性化服务,对检查出的玻璃胶、打火机气、清洁剂等免费保管7天,由其亲友或旅客返回郑州时取走。

矿泉水、牛奶乘机需托运,生肉连托运都不行

昨天郑州机场出港旅客人数7158人。安检人员透露,今年的安保工作比往年都要严格,打火机只能携带1个,并且要在接受安检时提前告诉安检员携带有火机。生肉等不能带也不能办理托运。液体药品OTC标志只能带3支,其他必须办理托运。矿泉水和牛奶等必须办理托运。

根据昨天的售票情况,这两天直达沈阳、哈尔滨、厦门、成都、大连的航班,优惠机票比较紧张。明天主要出行城市机票如下:

郑州直达北京、重庆、厦门、沈阳、福州的航班均为全价。

郑州直达乌鲁木齐、大连的航班,部分航班最低优惠八折。

郑州直达上海、深圳、成都、昆明、哈尔滨的航班,最低优惠七折。

郑州直达海口、三亚的航班,部分航班还有五折机票销售。

郑州直达广州的航班,最低优惠四折。

决战西南 永乐称雄

陇海路旗舰店 1月17日正式开业



元旦刚过,春节就到,红红火火的家电销售旺季已然来到。永乐电器牛年倾力打造的西南第一店-陇海路店即将于1月17日震撼开幕。千万元的巨额让利,百万元的资源投入,新一轮的开店及促销大战剑拔弩张。王者,实力铸就。

西南布阵 永乐称雄

郑州西南区是郑州市委、市政府所在地,是郑州第二个政治、文化、经济中心,也是郑州市倾力打造的第二个“二七商圈”。该区良好的发展潜力和旺盛的消费需求,吸引了众多商家龙争虎斗纷纷抢滩。永乐电器率先在西南重地布阵高端家电卖场,奠定了其在大西南区甚至整个郑州家电市场重要的战略地位。永乐陇海路店的落成,形成了对郑州西区、南区的全覆盖,占据该区家电市场的半壁江山,填补了该区没有高档大型家电卖场的空白。对消费者、行业、商圈都具有积极的作用。同时,陇海路店的开业拉开了永乐电器2009年连锁步伐快速扩张的序幕。“抢先一步,

布局核心商圈”,成为河南永乐电器2009年连锁棋局重要的策略,随着这一策略的逐步落实,永乐的网路布局日渐完善。而在和竞争对手贴身肉搏占地盘的较量中,再次显现了永乐行业领导者的气概。

问鼎“西南第一店”

永乐陇海路店地处郑州西南区交通主干线大学路与陇海路的交汇处,地理位置优越,交通极为便利。经营面积7000多平方米,规模宏大。作为2009牛年的开山巨制,永乐将陇海路店定义为“郑州西南第一店”以及“西南家电卖场的颠覆者”,由此看来,该店将非同寻常。据悉,该店最大的优势在于其书写了郑州家电卖场新坐标,从规模、装修、陈列、商品、价格、服务等各个方面,都将体现出卓越的品质,堪称郑州西南区最“牛”家电卖场。优雅的购物环境令人流连忘返,丰富的新潮商品让人爱不释手,实惠的价格足以心动,一站式购齐的便利、真诚体贴的服务使购物无任何烦恼。这就是永乐电器陇海路店,全新高标准的家电新卖场,1月17日全民期待!

相关链接:【开业优惠先睹为快】

昨天永乐公布了部分陇海路店开业促销计划,在计划中,深受消费者追捧的财富倍增活动将再次与郑州市民见面:即日至1月16日,只需到永乐电器陇海路店预付50元定金,即可获得600元的现金卡,在开业期间享受财富倍增的购物优惠。据悉,此次永乐开展“财富倍增计划”将让利600多万元,让利力度将比传统方式更大。家电抄底的机会不容错过!

华泰证券 HUATAI SECURITIES **华泰证券**
紫金理财大讲堂 做最具责任感的理财专家
 咨询电话: 66317475 65585123

华泰证券——合资组建友邦华泰基金,控股南方基金、联合证券、信泰证券、长城伟业期货,巨资参股江苏银行,设立华泰金融控股(香港)有限公司,在全国大中城市拥有180个营业部网点,2008年获A类AA级资格。

目前适宜投资什么基金品种?

答:保本基金,南方避险作为国内首只保本型基金,成立以来综合业绩超200%,在全

市场排名第四,突出的表现改变了投资者对保本基金收益偏低的偏见,该基金1月9日到1月20日开放申购,进入为期三年的新保本周期。

弱市投资什么基金品种?

答:货币基金,该基金收益稳定保本,无申购赎回手续费,适合大资金灵活短期投资。

华泰证券恭祝全市人民新年快乐!